
Показ колекції арт-одягу в рамках Наукових фестин 

20 квітня у рамках фестивалю науки та інтелекту «Наукові фестини» у Національному 

університеті «Львівська політехніка» відбудеться показ колекції вовноваляного еко-одягу від 

дизайнера Наталії Король.  Цей захід стане вагомою подією наукового фестивалю, адже має 

на меті продемонструвати актуальний напрямок еко-моди, який набирає обертів на подіумах 

і в повсякденному житті і поєднує в собі природні, екологічні матеріали, яскраві і глибокі 

природні кольори та неповторність навколишнього світу.  

Вовноваляний еко-одяг – це актуальний напрямок моди, який все більше набирає обертів на 

подіумах та в повсякденному житті, будучи безпечним та корисним для тіла та, разом з тим, 

унікальним у своїй неповторності. 

Студія “Королівство вовни” – це світ вовноваляного дива, де народжуються авторські 

роботи, сповнені живої здорової енергії та краси. Ці речі, безумовно, підкреслять вашу 

індивідуальність. Ми не диктуємо правил моди – ми вирізняємо вашу особистість 

ексклюзивними речами ручної роботи, які дають змогу виділятися з натовпу, надаючи 

акценту вашому власному стилю. Саме до цього прагне дизайнер-фелтмейкер Наталія 

Король. 

Студія спеціалізується виключно на вовноваляному безшовному одязі, який є красивим та 

модним сучасним живим еко-текстилем. Ручна робота відроджує старовинні технології 

авторського одягу, проте створені моделі не схожі на старе минуле – вони створені для 

сучасної жінки, яка сміливо маніпулює формами і стилем свого гардеробу. Для виготовлення 

сучасного авторського одягу за старим ремеслом використовується натуральна шерсть та 

шовк. Вовно-валяний текстиль та авторський валяний еко-одяг є неповторний, безшовний, 

стильний та на всі пори року. 

Студія “Королівство вовни” Наталії Король заснована у 2015 р. За цей період мала нагоду 

взяти участь у багатьох виставках і представляти свої творіння у закритих показах на 

подіумах. 

Докладніше: https://www.facebook.com/nksmodels/. 

Нагадаємо, що фестиваль «Наукові Фестини» у Львівській політехніці пройде цьогоріч 20 

квітня з 11.00 на території поблизу головного корпусу Політехніки і презентує понад 30 

локацій для демонстрацій наукових винаходів, мистецьких заходів та оригінальних 

перформансів, які мають продемонструвати усім присутнім перспективи української науки 

та освіти.  

Для зручності обміну інформацією про НАУКОВІ ФЕСТИНИ на офіційному сайті 

університету є спеціальна сторінка http://lp.edu.ua/naukovi-festyny з найсвіжішими новинами 

про фестиваль.  

Більше інформації для ЗМІ про захід можна отримати за телефонами 098 07-177-04 (Соломія 

Матвій). А ще – шукайте Наукові фестини у соціальних мережах!  
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